

欢欢喜喜过大年

如意湖办事处开展春节前警示教育廉政谈话会 以考促学做实党风廉政建设工作

如意湖办事处召开节前廉政谈话会



本报讯 近日,如意湖办事处在多功能厅会议室召开春节前警示教育廉政谈话会,全体干部职工及“两新”组织党员200余人参加会议。

如意湖党工委书记李一对党风廉政建设工作安排部署,他强调,全体党员干部要进一步提高政治站位,深入贯彻落实中央八项规定精神,以更高标准严格要求自己,知红线、明高线、守底线,坚决杜绝“四风”问题发生,确保廉洁过节。

近日,如意湖办事处再次召开全体人员会议。党工委委员、组织委员王朝晖带领大家学习了十九届中央纪委三次全会精神 and 市纪委关于廉洁过节的重要讲话精神。随后,全体人员观看警示教育片《迟到的忏悔》,大家纷纷表示,戴春枝事件发人深思、令人警醒,应

从中深刻汲取教训,引以为戒、警钟长鸣。

会后,全体干部职工进行了《中国共产党纪律处分条例》知识测试,考试以闭卷形式进行,由纪检监察室负责全程录像,保障考场纪律。通过测试,切实强化了全体人员对新《条例》的学习、理解和认知,达到了以考促学、以考促知、以考促畏的目的,使铁的纪律转化为党员干部的日常遵循与行动自觉。

春节将至,党工委将切实履行好主体责任,争做担当尽责的表率,带动广大党员干部清廉过节。纪工委、监察室要切实履职尽责,采取有效措施,加大重要节点“四风”问题的整治力度,确保节日期间风清气正。

记者 王明阳 通讯员 金丽 文/图

“两新”组织党支部书记述职评议会 打造党建文化阵地 壮大党员队伍

本报讯 近期,如意湖党工委召开了“两新”组织党支部书记述职评议会。会议由党工委副书记、办事处主任白新营主持,如意湖党工委书记李一及其他领导班子成员,如意湖各“两新”组织党支部书记和党务工作者参加会议。

会上,“两新”组织党支部书记现场汇报了2018年度作为党建“第一责任人”职责履行及党支部作用发挥情况。2018年,各“两新”组织党支部积极参加如意湖党工委组织的各项活动,并在党工委派驻的党建指导员的指导和帮助下,着力打造党建文化阵地,不断规范完善制度,加强基础党建工作,努力壮大党员队伍。不仅如此,他们对照相关要求进行了全面自查,剖析自身存在的问题,结合

自身实际情况提出了对应的整改措施,并对新一年的党建工作做出规划。随后,如意湖党工委班子成员根据各党支部书记的工作汇报及2018年工作表现,为各党支部书记进行了评分。

最后,党工委书记李一对各党支部书记的述职进行点评和总结。李一书记指出,“两新”党支部书记代表的述职汇报,抓住了基层党建的关键点,述出了责任和意识,述出了特色和亮点,述出了问题和不足,也述出了压力和动力,要借由本次会议进一步互相交流、增进了解、学习提高,继续保持奋发有为的精神状态,相互借鉴、取长补短,扎扎实实把基层党建抓实、抓好、抓出成效。

记者 王明阳 通讯员 赵媛媛

2018年郑州市平安建设工作考核 肯定成绩 提出要求

本报讯 近日,郑州市平安建设信访工作考核组由市委政法委政治部主任拓新强带队到如意湖办事处考核指导2018年平安建设工作。郑东新区综治办常务副主任梅银强,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营陪同检查。

考核组听取了白新营关于如意湖办事处2018年度综合治理和平安建设工作开展情况的汇报,并察看了综治司法工作档案,详细了解平安建设志愿者队伍、各专项工作和宣传活动开展情况。随

后,考核组到绿地社区实地了解平安建设和扫黑除恶专项斗争宣传情况,察看了两个园区的宣传栏和巡防工作室建设情况。

拓新强对办事处的工作成效表示肯定,并指出,要提升政治站位,以更高的标准和更严的要求促进综合管理和平安建设深入推进,不断将工作细化,确保三防设施配备和五防一体建设落到实处,切实保证辖区居民安全稳定的生活环境。记者 王明阳 通讯员 冯晓霞

2018年度社会组织工作汇报会 创新思路 推广特色服务项目

本报讯 为更好地管理各社区社会组织,近日,如意湖办事处组织开展了2018年度社会组织总结汇报会。会议由如意湖党工委副书记任骏主持,社区办工作人员、各社区副主任及社会组织相关负责人参加。

会上,各社区社会组织负责人以PPT汇报形式逐一发言,就入驻以来各自队伍的发展情况进行了总结。听完社会组织负责人的汇报,任骏对各社区服务项目工作表示肯定,并提出了几点要求:一是社工机构要重视社工服务。不仅要选好人、管好人、用好人,为项目组提供稳定专业的服务人员,保障服务质量,树立良好的社工形象,还要保持开放的态度,积极主动合作。二是社工在工作中要理清工作职责,学会定期总结反思,



加强服务意识,把自己当作如意湖的一分子,用心服务,不断提升服务品质。三是社工服务项目组要深挖服务、创新思路,推广出符合各社区特色的服务项目。

下一步,办事处将实行政府购买社区服务100%,对各社会组织实施月汇报和季度考核制度,真正做好社区、社工、社会组织“三社”联动。

记者 王明阳 通讯员 孙歌 文/图

安全生产工作推进会 从源头消除安全隐患

本报讯 为提高“群租房”出租业主和承租人员消防安全意识,从根本上杜绝火灾事故发生,近日,如意湖办事处组织全体人员召开了安全生产工作推进会。

会上,党工委委员、办事处副主任吕海军结合辖区高层多、商场多的特点,为大家详细讲解了群租房、地下室、“多合一”场所可能存在的消防安全隐患。随后,围绕冬春季节辖区消防安全问题对今后的工作进行了安排部署,一是社区及网格工作人

员根据物业公司掌握的住房信息情况,逐家走访、摸底排查,详细记录检查结果,做到底数清、情况明,隐患级别清晰标注。二是相关科室、社区严格对照“群租房”消防安全隐患整治标准,对排查出的隐患逐个制定整改计划,明确责任部门和责任人,对整改进度缓慢的进行问责。三是安全生产办及时督促辖区企事业单位、物业公司、商铺等消防安全责任人严格按照安全生产要求,定期开展自查自纠,从源头消除安全隐患问题。

记者 王明阳 通讯员 王明明

2018年社区工作年终考核 发现不足 提升服务

本报讯 为进一步加强社区建设,规范社区管理,强化为民服务意识,弘扬求真务实的工作作风,确保完成如意湖党工委、办事处年初制定的各项工作任务,近日,办事处对所辖7个社区的2018年工作进行了考核。

为加强社区考核工作领导,办事处成立了考核小组,严格按照《如意湖办事处2018年社区工作年终考核办法》要求,主要针对社区党建、综治、长效、信访处非、劳保、卫计、城管、安全生产等工作进行全面考核。根据各业务科室的年度考核细则,对社区各项工作完成情况、办事处重点亮点工作、社区自身建设等方面进行考核。考核组采取听取总结汇报、测试问卷、个别谈话、查阅工作相关资料台账和归档情况方式现场对考



核情况进行点评。

通过对社区工作的考核,进一步肯定了各社区在2018年的各项工作,激发了社区工作人员的工作热情和积极性。2019年社区工作以增强服务意识、提升服务能力、坚持务实创新为目标,为辖区广大居民提供更好更快的优质服务,推动和谐社区建设。

记者 王明阳 通讯员 孙歌 文/图